
 

Úřad práce České republiky – krajská pobočka v Ostravě 

Kontaktní pracoviště Rýmařov   

třída Hrdinů 601/16, 795 01 Rýmařov 

 

Kontakty  

 

Popis objektu 

Objekt je využíván jako administrativní budova ÚP ČR, Kontaktního pracoviště Rýmařov. 

 
Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti 

      
 

Uživatelský popis  
 
Vstup  

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen asfaltovým kobercem, chodník a nájezdová rampa 
pak betonovou zámkovou dlažbou. Vstup do budovy z ulice třída Hrdinů 16 je bezbariérový. Před 

vstupem do budovy se nachází nájezdová rampa pro imobilní (výškový rozdíl 45 cm překonává rampa 
o délce 10 m, šířky 128 cm a maximálním sklonu 9 %). Vstup do budovy je přes manuálně otevírané 
dvoukřídlé vchodové dveře průchozí šířky 85 cm při otevření 1 křídla, resp. 178 cm při otevření obou 
křídel dveří.  Ze zádveří se přichází ke schodišti (5 schodů o šíři 90 cm) vedoucímu do chodby ve 

zvýšeném 1. NP. Schody jsou opatřeny výtahovou plošinou, která má nástupní šířku 77 cm. V chodbě 
je na zdi orientační tabule jednotlivých podlaží. 

 
Interiér  

Pro klienty ÚP ČR slouží kanceláře v 1. – 4. NP budovy. Všechna podlaží budovy jsou vertikálně 
propojena vnitřním schodištěm. Ve zvýšeném přízemí (1. NP) se nachází mimo kanceláří zaměstnanců 

také upravená toaleta pro imobilní. Všechny průchody jsou o šíři minimálně 80 cm. Velká část dveří je 
doplněna o prahy o výšce 2 cm. Kancelář ředitele se nachází ve 4. NP. 
 
Výtah  

Výtahová plošina do zvýšeného 1. NP. 

 

+420 950 106 247 
 

IDDS: 9m4zpif 
e-podatelna: podatelna.br@uradprace.cz 

 

www.uradprace.cz 



Hygienické zázemí  

V 1. NP budovy se nachází samostatná místnost WC pro imobilní. Přístupná kabina WC o šíři 143 cm, 

hloubka 156 cm je opatřena dveřmi o šíři 80 cm. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se 
manuálně směrem ven. Přístup k míse z pohledu od vstupu je rovně. Prostor vedle mísy je omezený 
(šířka 77 cm). Toaletní mísa je opatřena jedním sklopným a jedním pevným madlem. Pro ostatní klienty 
je WC v 2. NP. 

 
Parkování  

Vyhrazené místo pro imobilní osoby se nachází 120 metrů od vstupu do budovy u autobusového nádraží. 
Pro vozidla ostatních klientů je před budovou parkovací plocha pro 7 vozidel. 

 
Fotodokumentace 
 

   

   

   
 


